
Моніторинг 

електоральних 

настроїв українців

20-24 червня 2019 



Методологія

o Аудиторія: населення України від 18 років і старші

o Вибірка репрезентативна за віком, статтю, типом поселення

Вибіркова сукупність: 2000 респондентів

o Особисте формалізоване інтерв’ю (face-to-face)

o Помилка репрезентативності дослідження: не більше 2,2%

o Терміни проведення: 20-24 червня 2019 р.
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Оцінка ситуації в країні



група РЕЙТИНГ | Моніторинг електоральних настроїв українців | 20-24 червня 2019 4

13%14% 15%

18%

34%

29%

15%
17%

15%

11% 11%
13%

19%
23%

14% 14% 13% 13% 15%
12%

14% 15%

21%
19%

30% 30% 34% 34%33%

16%
20%

16%

17%

18%

20%

13% 15% 15%

13%

17%
15%

13% 15%
11% 11% 11% 12% 12% 11% 10%

12%
14% 15% 15%

21%

29%
27% 27%

71%

66%
69%

64%

48%

51%

72%
68%

70%

76%
72% 72%

69%

62%

75% 75% 76% 74% 73%

78% 76%
73%

65% 66%

55%

49%

37%39% 40%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

У правильному напрямку Важко відповісти У неправильному напрямку

Як Ви вважаєте, в цілому, справи в Україні йдуть у правильному чи неправильному 

напрямку?



26

30

33

37

43

27

33

35

35

28

27

28

27

21

24

30

27

24

45

44

39

36

36

50

36

39

41

60+

50-59

40-49

30-39

18-29

Схiд

Захiд

Центр

Пiвдень

У правильному напрямку

Важко відповісти

У неправильному напрямку

група РЕЙТИНГ | Моніторинг електоральних настроїв українців | 20-24 червня 2019 5

Регіони. Вік

Як Ви вважаєте, в цілому, справи в Україні йдуть у правильному чи неправильному 

напрямку?

Електоральні симпатії
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Довіра до політиків
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Парламентські рейтинги
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Чи будете Ви брати участь у дострокових виборах до Верховної Ради 21 липня 2019 року?
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Регіони. Вік

Електоральні симпатії

Чи будете Ви брати участь у дострокових виборах до Верховної Ради 21 липня 2019 року?
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Серед усіх %
Серед тих, хто має намір

голосувати, %

Серед тих, хто має намір

голосувати і визначився, %

Слуга народу 34,3 37,3 45,3

Опозицiйна платформа 8,7 9,9 12,1

Голос 6,6 6,9 8,4

Європейська солiдарнiсть 5,3 5,9 7,2

Батькiвщина 4,9 5,8 7,0

Сила i честь 2,4 2,8 3,4

Радикальна партiя 1,9 2,1 2,5

Свобода 1,3 1,5 1,8

Громадянська позицiя 1,3 1,4 1,7

Опозицiйний блок 1,3 1,4 1,7

Українська стратегiя 1,2 1,4 1,7

Партiя Шарiя 1,1 1,3 1,5

Самопомiч 0,8 0,8 0,9

Аграрна партiя України 0,5 0,5 0,6

Сила людей 0,3 0,3 0,4

Iнша партiя 2,6 2,3 2,8

Зiпсую бюлетень, проти всiх 1,1 0,8 0,9

Важко вiдповiсти 18,1 17,7

Не брав би участi 6,7

Якби парламентські вибори проводилися наступної неділі, то як би Ви проголосували?
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Серед тих, хто має намір голосувати і визначився з вибором, %

Рейтинги партій: ДИНАМІКА
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Соціологічна група «РЕЙТИНГ»

01010, м. Київ, вул. Івана Мазепи, 3, оф.3 

(+380 97) 578-6868

(+380 95) 578-6868 

http://ratinggroup.ua/

info@ratinggroup.ua

КОНТАКТИ
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